

美食休闲周刊 Cate

©南京最权威的美食地图



好记大酒店 长寿美食节启幕

为南京餐饮市场谱写新曲目

日前,好记大酒店2009年秋季长寿美食节揭开帷幕,与以往不同的是,这届美食节不再是如康养美食的独唱,缘自中国长寿之乡的广西巴马、永福等地的长寿养生新锐将同台亮相。

据介绍,今年3月,好记人启动了“探寻中国长寿乡”第一旅,酒店厨师深入中国广西的巴马和永福,走访了众多长寿乡,与百岁以上老人进行了促膝交流,并根据当地长寿老人的介绍和实录记载,引进并研制了数十款健康养生美味,如“小香猪、板栗烧香醇雁、天麻炖贵妃鸡、白玉火麻羹”等。

美食节上,好记人还向南京市市民倡导“长寿美食从‘油’开始”的健康理念,并推出一款源自巴马的“火麻油”。据介绍,巴马人世代食用“火麻油”,并称之为“长寿麻”;“火麻油”在植物中是最集中、最完整、最平衡的蕴含人体必需氨基酸和必需脂肪酸,并富含天然活性营养成分。

好记董事长徐永林表示,此届秋季长寿美食节也是好记人“探寻长寿美食第一旅”成果的展示和汇报。

光棍节 咱们这样过

前天在QQ上,收到以前的大学同学发来的讯息:“亲爱的,节日快乐!”立马应激情地以为她是提前祝我光棍节快乐呢……结果再细看她的签名,原来是祝我们奋战在新闻岗位上的同学们记者节快乐,11月8日不正好是记者节吗?

看来,作为女光棍的我,对光棍节还真是反应过分灵敏了。然而,光棍节不正是这样一个看似无奈,却又让人倍加关注、早早就期待的狂欢日吗?



光棍节,小记的胡侃乱侃

11月11日,本来是个普通的一天,就因为这一天的日期里有连续四个“一”的缘故,给了单身人群伤春悲秋的寄托。世上本没有光棍节,但光棍的人多了,自然就有了节。鲁迅先生的智慧之言这样改改,也是有理有据啊。

甚至还有人和小记有同样的想法:这个光棍节不太名副其实!为什么呢?它竟然有4个1,是双数,两两相伴,并不孤单,不符合单身节的主题。不过想归想,要是换成单数的1,那到底选哪一天作为光棍节呢?1月11日,还是11月1日?所以呀,咱还是乖乖地遵循惯例,将11月11日这个唯一的日期视为我们单身群体共同的节日吧。

刚才说过,单身的人在这一天伤春悲秋多了,“难免”会产生众多堪称经典的文学佳作。比如下面这首小记为你转载过来的某不知名才子改写的诗词,看官请将视线下移一行:

水调歌头——光棍节随想

女友几时有,把酒问青天。不知告别单身,要等多少年?

我欲出家而去,又恐思念美女,空门不胜寒。起舞影为伴,寂寞在人间。

追女孩,妄想思,夜难眠。不应有恨,何时才能把梦圆。

男有高矮胖瘦,女有黑白美丑,此事古难全。但愿人长久,光棍不再有!

光棍节,我们怎样吃才够劲

胡侃乱侃了一把,小记也稍稍发泄了一下内心的“苦闷”以及“幽怨”。身为美食记者,正职可也不能忘。那么,咱们来讨论讨论,光棍节咋吃才不至于辜负了这如此有群众基础、如此“前无古人后有来者”的节日?

有人开口了,中国是个古典而传统的国家,节日都和吃有关,元宵节吃元宵,中秋节吃月饼,端午节要吃粽子,那么光棍节我们吃什么?吃4根棍状的食物吧,你还可以根据个人口味来选择,是要油条呢,还是火腿肠?什么,嫌太寒酸了!那给你4串烤肉串。

你看看这人,故意寒碜咱们还是怎么的啊?这么小气,还至于啊?咱虽然是单身,可并不想过得这么悲凉凄惨!

这时候,又有人建议了,这么着您看行吗?早上油条,中午白条,晚上面条。

切,咱不理他。听我的吧,我比较厚道。我建议,大家可以将“光棍鸡”作为光棍节必吃的标志性食物,这鸡不仅有营养够美味,关键是名字也很应景呀。

话说“光棍鸡”的由来是这样的:很久以前,一位老郎中孤身一人生活在深山中,一天在山中迷失了方向,郎中饿得不行了就设套逮住了一只山鸡,把自己采来的十几种中药

和鸡一起炖。闻香而来的乡亲们找到了迷失方向的郎中。因为郎中终身一人,乡亲们为了纪念他,就将这种做法烹饪出来的鸡起名为“光棍鸡”。

“光棍鸡”要怎样做呢?首先,准备好美食原料:柴鸡一只约500克、黑豆、枸杞、淮山、党参、当归、龙眼肉、大料、桂皮、姜葱蒜、干红辣椒等。接着是做法:把黑豆洗净用水泡着待用,把柴鸡宰杀洗净,改成劈柴块,葱切成段、姜切片、蒜切片。接着在炒锅内加入半勺油下姜片、葱段、蒜片翻炒。下鸡块炒至鸡块呈灰白色后,加入酱油,再翻炒至鸡块呈酱红色。把鸡块盛出放入瓦罐内,加入高汤、精盐、药料、黑豆等温火炖30分钟,待汤汁浓稠时加入一两个干红辣椒、味精盛碗即可。

做出来的鸡色泽红亮、鲜香醇厚、药香浓郁、汁稠味浓。因为加入了十来种中药,还有益气、生津、润肺、补肝、益心脾、补气血、安神、养心、益肾等功效。

学做“光棍鸡”,不仅能愉悦你的心情、满足你的味蕾,还能让你的光棍节在锻炼厨艺的过程中更加充实度过。怎么样,不错吧?见习记者 彭凌梅

龙宫大酒店 第五届螃蟹美食节

特惠风暴

- ★ 清蒸洪泽湖大闸蟹 10元/只
- ★ 十三香手抓螃蟹 78元/份
- ★ 龙宫香辣蟹 吃2斤送1斤
- ★ 龙宫炭烤全鱼 吃1条送1条



十三香手抓螃蟹

龙宫炭烤全鱼

订餐热线: 84432681 84447777 卫岗店: 卫岗55号 (前线文工团旁)

生态园林酒店

3万m² 生态园林酒店
3000m² 奢华、浪漫 喜宴大厅
5000m² 空灵、幽静 西式餐厅

喜宴送好礼

恭迎体验 ☎ 8439 8000 8439 8800
南京市玄武区钟灵街60号